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ATA DA 76" SESSÃO ORDINÁRIA DA CÀMARA MUNICIPAL DE VEREADORES DE
ITABATANINHA, ESTADO DE SERGIPE, REALIZADA EM 19 DE NOVEMBRO DE

LEGISLATURA. APROVADA EM SESSÃO DE 2I DE NOVEMBRO DE 2024. A
PARA OS DEVIDOS FIN

't

.trt.*ítr

SECRETARTA
PRESIDENTE: J

J
1" SECRETARIO:

S ICAC OLI DOS SANTO

MARCELO ALVES SOUSA.
TERÇA-FErRA, DrA 19 DE NOVEMBRO DE 2024, ÀS 09:00H (NOVE HORAS),

PRESENTES OS SENHORES VEREADORES JOSE NICACIO LIMA DOS SANTOS,

MARIA APARECIDA ROZENO DOS SANTOS, MARCELO ALVES SOUSA,

HENRIQUE OLTVEIRA DE FREITAS, GERSON FELX DA CRUZ, DAVI DIAS CRUZ,

MANOEL BENJAMIM CAVALCANTE DE SOUZA NETO, WAYNE FRANCELINO DE

JESUS E JONATAS SOARES DE OLIVEIRA DOMINGOS, TOTAL DE 09 (NOVE)

PRESENTES. AUSENTES OS VEREADORES CLAUDTANE MELO DE SANTANA,

JOSE ERALDO DE JESUS SANTANA, JOSÉ BARRETO DE JESUS E SIRNALDO

COSTA DÂ FONSECA, TOTAL DE 04 (QUATRO) AUSENTES. HAVENDO NUMERO

LEGAL O SENHOR PRESIDENTE DECLARA ABERTA A SESSÃO. O 1O

SECRETÁRIO PROCEDEU A LEITURA DO TRECHO BÍBLICO. AS ATAS DAS

SESSÕES DO DIA 12 DE NOVEMBRO FOI APROVADA. E]PEDIEITTE: O 1'
SECRETÁRIO PROCEDEU A LEITURÂ DA CARTA DE RENUNCIA QUE SEGUE NA

INTEGRA: "CARTA DE REIüJNCIA AO MANDATO - SR. PRESIDENTE' DU,

CLAUDIANE MELO DE SAIVTÁIVA, BRASILEIRA, SOLTEIRA, PORTADORA DO RG

3.238.331-2 SSP/SE E CPF 035.060,315-46, RES/DE]VTE E DOMICILIADA EM RUA

A, N" 183, LOTEAMENTO MOREIRA, ITABAIANINHA/SE, VEM PERANTE AOS

DIGNOS REPRESENTANTES DO POVO, NA FORMA DO REGIMENTO TNTERNO DA

CAMARA MTJMCIPAL DE ITABAIANINHA, ESTADO DE SERGIPE, COMUNICAR A

RENÚNCIA EXPRESSÁ AO MANDATO DE VEREADOR QUE ME FOI OWORGADO

NÁS URNÁS PELO ELEITORADO DESTE MUNICÍPrc, NO PLEITO DE 2O2O PDLO

PARTIDO MDB, EM CARÁTER IRREVOGÁVEL E IRRETRATÁVEL COM EFEITOS

TMEDIATOS. DECLARO QUE ESTA DECISÃO É LNRE E ESPONTÂNEA,

IRREVOGÁWL E, IRRETRATÁWL, SENDO CONSCIENTE DE TODAS ÁS

CONSEQUENCIAS ZEGá/S E REGIMENTAIS QUE DELA DECORREM. AWORIZO,
AINDA, QUE SF-]AMTOMADAS TODÁSÁSPROVIDÊNCIAS PARA O DESLIGAMENTO

IMEDIATO DE MINHAS ,EUNÇOES E CUMPRIMENTO DAS FORMALIDADES IEGÁIS
PARA VACÂNCIA DE CARGA. NA OPORTUMDADE, INFORMO QUE AS RAZOES QW
LEVARAM A ESTA DECISÃO CONS/STEM EM MOTNOS PESSOÁ1S. ÁSS/M SENDO,

RATTPICO DE FORMA LNRE, ESPONTÂNEA, EXPRESSÁ, IRREVOGÁWL E

Fonc (79) 35tú'2499
cmiplcnaÍb@HroÍn.br

rvrrw.camaradeir: baian lnhasc.ggv.br
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IRRETRATÁWL A REM]NCIA AO MEU MANDATO DE VEREADORÁ. NESSES

TERMOS, PEÇO A YOSSÁ EXCELÊNCIA, PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE
ITABAIANINHA, QUE SD]A RECEBIDO ESTA REI'TJNCIA E ADOÇÃO DE MEDIDAS

CABÍVDIS PARA A DEVIDA COMUNICAÇÀO AOS DDMA]S MEMBROS DESTA CASA

E À JUSTIÇA ELEITORAL, EM CONFORMIDADE COM AS DISPOSIÇOES DA

LEGISLAÇÃO EM WC.CR. TTABAIANINHA/SE, 14 DE NOWMBRO DE 2024.

ATENCIOSAMENTE, CLAUDIANE MELO DE SANTANA"; FOI LIDA TAMBEM A

MOÇÃO DE PESAR N" I5I2O24 DE AUTORIA DO VEREADOR GERSON FELIX DA

CRUZ; DO PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO N" O8l2O24 DE AUTORIA DA

VEREADORA MARIA APARECIDA ROZENO E DO PROJETO DE DECRETO

LEGISLATTVO N" Ogl2O24 DE AUTORIA DOS VEREADORES JOSE ERALDO E

WAYNE FRANCELINO. NÃO HAVENDO MAIS PROPOSITURA, NEM INSCRITOS

PARA A TRIBUNA LTVRE O SENHOR PRASIDENTE PASSA A SESSÃO PARA O

PEQUEITO EXPEDIENTE, NÃO HAVENDO INSCRITOS PASSA A SESSÃO PARA O

GRâNDE EXPEDIEI{TE, NÃO HAVENDO INSCRITOS O SENHOR PRESIDENTE

PASSA A SESSÃO PARA A ORDEM DO DIA, E COLOCA EM 2" DISCUSSÃO E

VOTAÇÃO O PROJETO DE LEI N' 23/2024 QUE RECONHECE DE UTILIDADE

PUBLICA A ASSOCIAÇÃO MÃE JULIANÂ DOS SANTOS SILVA DO MUNICIPIO DE

ITAE}AIANINHA, ESTADO DE SERGIPE DE AUTORIA DOS VEREADORES JOSE

NICACIO E JONATAS SOARES. NÃO HAVENDO DISCUSSÃO O SENHOR

PRESIDENTE DECLARA APROVADO POR UNANIMIDADE DOS PRESENTES E

COLOCA EM UNICA DISCUSSÃO O PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO N"

O7I2O24 QUE DISPÕE SOBRE A CONCESSÃO DE TÍTULO DE CIDADÃ

ITABATANINHENSE A SENHORA DAMIANA PEPE BISPO DE AUTORIA DO

VEREADORJONATAS SOARES. O VEREADOR AUTOR ESCLARECE OS MOTTVOS

QUE JUSTIFICAM A OUTORGA. O SENHOR PRESIDENTE COLOCA EM UNICA

VOTAÇÃO O PROJETO DE DECRETO LEGISLATTVO N" 07/2024. EM SEGUIDA

DECLARA APROVADO POR UNANIMIDADE DOS PRESENTES E COLOCA EM

UNICA DISCUSSÃO AS MOÇÔES DE CONGRATULAÇÔES E APT,AUSOS N" 16 E

17/2024 DE AUTORIA DO VEREADOR GERSON FELIX. O AUTOR ENALTECE A

SMTT E A GUARDA MUNICIPAL POR SEU TRABALHO. O VEREADOR JÔNATAS

ENALTECE A POSTURA E O TRABALHO DA GUARDA. O SENHOR PRESIDENTE

COLOCA EM UNICA VOTAÇÃO AS MOÇÔES DE CONGRATULAÇÕES E APLAUSOS

N" 16 E 17 /2024. EM SEGUIDA DECLARA APROVADA POR UNANIMIDADE DOS

PRESENTES E COLOCA EM UNICA DISCUSSÃO E VOTAÇÃO A MOÇÃO DE

CONGRATULAÇÔES E APLAUSOS N" 1812024 DE AUTORIA DO VEREADOR DAVI

DIÀS. NÃO HAVENDO DISCUSSÃO DECLARA APROVADO POR UNANIMIDADE

DOS PRESENTES. NÃO HAVENDO MAIS PROPOSITURA O SENHOR PRESIDENTE

PASSA A SESSÃO PARA A EXPLICAçÃO PESTSOAL E COIü/IDA o VEREADOR

Forrc:(79) 33{4'249ts
crrlplemri@bokom.br

www.cama radeitabaianinhasc.Eov.br
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INSCRITO JONATAS SOARES PARA USAR A PALAVRA. AO USÁ-LA
CUMPRIMENTA TODOS E COMENTA SOBRE A NECESSIDADE DE UM
PROFISSIONAL NA ECOTERAPI.A PARA SUBSTITUIR A QUE ESTÁ DE FÉRIAS.
NÃO HAVENDO MAIS INSCRITOS O SENHOR PRESIDENTE FAZ SOLICITAÇÂO
PARA POVOADO RIACHO SECO, PAU LAVRADO E DECLARA ENCERRADA A

SESSÃO, DESIGNANDO UMA SESSÃO ORDINÁRIA PARA O DIA 21 DE
NOVEMBRO DE 2024, NO HORÁRIO REGIMENTAL. SALA DAS SESSÔES DA

CAMARA MUNI LD TABAIANIN ,19DE VE B 4.

PRESIDENTE:
OS ICAC LI DOS SANTOS

1" SECRETARIO:
MARCELO ALVES DOS SANTOS
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Fone (79) 3514'2499
cmiplenario@bokonrbr

www.camaradeitabaian i nhasegov.br
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ITABAIANINHA/SE

cARTA DE RENÚNGnAO MANDATo

Sr. Presidente,

Eu, Claudiane Mê]o de Santana, brasileira, solteira,

portadora do RG 3.238.331-2 SSP/SE e CPF 035.060.31546, residente e

domiciliada em Rua A, n" 183, Loteam€nto Moreira, ltabaianinha/SE, vem

perante aos dignos reprêsentantes do povo, na forma do Regimento lntemo da

Câmara Municipal de ltabaianinha , Estado de Sergipe, conrunicar a RENÚNC|A

EXPRESSA ao mandato de vereador que me foi outorgado nas umas pelo

eleitorado deste município, no pleito de 2020 pêlo partido MDB, em caÍáter

irrevogável e inetratável com efeitos imediatos.

Declaro que esta decisâo é livre e espontânea,

irrevogável e irretratável, sêndo consciente dê todas as consequências legais e

regimentais que dela deconem. Aúorizo, ainda, que sejam tomadas todas as

providências para o desligamento imediato de minhas funções e cumprimento

das formalidades legab para vacância de carga. Na oportunidade, informo que

as razõês que levaram a esta decisão consistem em motivos pessoais.

Assim sêndo, ratifico de forma livre, espontânea,

expressa, irrevogável e inetratável a RENUNCIA AO MEU MANDATO DE

VEREADORA. ltlesses termos, peço a Vossa Excelência, Presidente da Câmara

Municipal de ltabaianinha, que seja recebido esta renúncia e adoçâo de medidas

cabíveis para a devida comunieação aos demais membros desta Casa e à
Justiça Eleitoral, em conformidade com as disposiçÕês da legislaçáo em vigor.

Itabaianinha/SE, 14 de novembro de2024
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Atenciosamentê,

Claudiane Melo de Santana


